

前天晚上,天津泰达和华夏幸福最后一场比赛之后,中超结束第22轮的全面争夺。本轮比赛中,尽管恒大送走了保利尼奥,但面对实力不济的中原虎河南建业,恒大还是有惊无险击败对手,继续领跑的节奏。而身后的追兵上海上港最后时刻才以3:2艰难战胜重庆力帆,避免再次被拉大的尴尬。除了争冠悬念不大之外,建业、苏宁、泰达、辽宁和延边五支保级队伍相互并没有拉大距离,而其中尤以延边、辽宁两支东北病虎和泰达降级的命运最为凶险。

上海上港主场3:2艰难战胜重庆力帆,取得了近五轮联赛的首场胜利。在继续紧追领头羊广州恒大之余,上海上港也迎回了中场核心奥斯卡的解禁复出,这场胜利也是上海上港最近五轮联赛取得的首胜,特别是在接连战平天津权健和河北华夏幸福之后博阿斯的球队已经被领头羊广州恒大甩开了5分的差距,而此战全取三分也算是及时止住了近期的颓势。

本轮最意外的比分当属鲁能大比分狂宰上海申花,联赛、足协杯双线作战,申花有意弃联赛保足协杯,本场与鲁能交手只派出半数主力出战。面对多半主力缺席且军心不稳的申花,鲁能当然不会放弃主场

取分的大好时机,蒿俊闵上演助攻帽子戏法,吉尔、西塞、佩莱三杆洋枪及张弛合力攻入5球,报了足协杯被对手淘汰出局之仇,而且抢得亚冠资格先机。拿下申花后,鲁能已反超出战场次相同的天津权健1分,联赛排名上升至第三位,申花则遭遇两连败,如果足协杯不能有所突破,球队主帅波耶特前景堪忧。

都说本是同根生,相煎何太急。但在中超历史上,亚泰和延边这对同省兄弟球队每次交手都踢得火花四溅。延边在11打10且率先破门的情况下,依然遭到亚泰绝杀扳平,双方以1:1的比分握手言和。延边

错过了脱离副班长位置的大好机会,只拿到1分,对于球队的保级形势,并没有太大的好转。

已经病人膏肓的辽宁确实已经无药可治,新帅罗伯罗遭遇三连败的尴尬,连败的阴影让这支东北虎失去了信心和心气,本轮又大比分败在京城御林军的脚下,如果这样的走势继续下去,辽宁只好提前接受降级的噩梦。

升班马贵州智诚近来异常疯狂,上轮三球大胜申花之后,本轮回到主场2:0战胜广州富力,豪取四连胜,黑马本色尽显。带着主场四连胜,富力此番来到客场挑战

升班马贵州智诚,在冲击三甲争夺来年亚冠资格的关键时刻,斯托科维奇的球队却再次客场输球,“土豪金现象”下的富力还是没能逃脱失学的困扰,惨遭客场三连败,再次错失前三名的绝佳良机。

对于泰达来说,华夏幸福素有“克星”之说,因为自华夏冲超之后,两队共交战三场泰达全败,而且净负10球没有一球入账。在本轮进行的最后一场比赛中,主场作战的天津泰达遭遇华夏幸福,最终急需胜利的泰达依然无法自拔,主场0:2不敌华夏幸福,继续为保级而挣扎。

本报记者 刘超峰

恒大优势无人撼动 保级五队原地踏步

——中超第22轮综述

纳达尔重返世界第一

新华社纽约8月14日电 由于世界排名第三位的费德勒因背部受伤退出本周的辛辛那提网球大师赛,今年31岁的西班牙选手纳达尔三年来首次回归男子网球选手世界第一的“王位”。

费德勒是今年温布尔登网球公开赛和澳大利亚公开赛的冠军,也是在21日国际排名公布之前唯一可与纳达尔竞争世界第一的对手。

纳达尔表示:“能够获得排名第一对我是有特殊意义的,我对网球充满激情并深爱着它,这就是我为什么能够重回这个位置。”

这是自2014年7月以来纳达尔首次获得世界第一的排名,拿到今年法网冠军的纳达尔职业生涯一共获得了15个大满贯冠军,如今他将取代排名第一的英国运动员穆雷,此前穆雷也因伤退出了蒙特利尔和辛辛那提的大师赛。

纳达尔表示,他曾经怀疑自己能否实现这一目标,“如果一个人不曾怀疑,就说明他很自负,而我不是这样的人。现在年轻一代正在崛起,想重回顶峰是非常困难的。”

曾在辛辛那提7次夺冠的费德勒表示:“我很遗憾自己退出了在辛辛那提的比赛,这里是全世界球迷最好的地方之一,但不幸的是我弄伤了背部。”

“对于费德勒来说退赛是个不幸的消息,”纳达尔说,“我为费德勒、穆雷等退赛的运动员感到十分惋惜,希望他们早日康复。”

巴索戈伤无大碍

本报讯(记者 刘超峰)在主场与长春亚泰的比赛中,建业不仅0:2输给对手,而且折损一员大将,巴索戈在与对手的争抢中脚踝受伤,最后忍着剧痛坚持比赛完,赛后队长戈麦斯背着巴索戈回到休息室。第二天,在医院进行检查后确诊问题不大,很快就能恢复。昨天记者了解到,如果恢复得好,本周日巴索戈有望在与重庆力帆的关键之战中继续披挂上阵。

为了给巴索戈更多的休息时间,主帅亚森特意让其留在郑州休息,这也给外援里卡多首秀的机会,在与恒大的比赛中,里卡多作为单前锋出现在比赛场上迎来自己的首秀。从比赛过程来看,里卡多有机会破门,队中的威胁性射门也多出自他的脚下。上半场最后时刻,里卡多挤开恒大两名中后卫抢射,下半场禁区内凌空射门,都极具威胁。但是整场比赛,球队给予里卡多的支持并不够。里卡多是典型的中锋,在争抢第一点后,往往回传队友再度寻求配合,但建业队员没有人能够将球控制下来,大多数进攻没有形成太大的威胁。

以速度见长的巴索戈个人能力超强,而里卡多属于典型的高中锋,更需要队友有威胁的传球,个人能力和速度里卡多显然无法与巴索戈相比,但两者组合在一起,建业的进攻或许威胁更大,但在三外援政策下,这显然会让亚森很头疼。

粤豫之战 本轮上座率最高

本报讯(记者 刘超峰)昨天,中超联赛官方公布本轮中超上座率情况,本轮联赛广州恒大与建业的比赛观众人数达到46537人,是本轮上座率最高的比赛。而随着比赛激烈程度的提高,中超上座率估计还会保持稳中有升。

其他比赛中,山东鲁能泰山主场对阵上海绿地申花、北京中赫国安主场对阵辽宁沈阳开新的比赛,上座人数都超过了3万人。长春亚泰主场对阵延边富德的比赛上座人数为22478人,是本轮联赛上座人数最少的主场。今年的中超联赛,进球成为各队的首选目标,因此出现了8:1和7:2等超乎寻常的比分,而广州富力的进攻更是惊人,连续创造单场最低四球的“最低消费”,进球多,悬念强,比赛激烈而精彩,这也是中超观众保持高烧不退的直接原因。

河南小丫高怡斐 入选U16国足

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,为了备战2017年9月举行的女足锦标赛,中国U16女足国家队公布了新一期集训名单,其中江苏高达8人入围,河南仅有门将高怡斐入选,另外原建业队队医徐家峰也入选本次国家队集训大名单,康复师是来自河南的梁屹。

据了解,该年龄段国家女足主帅依然是高红,助理教练为白鑫和吕长海,球队将于8月19日~9月2日在广东省佛山市组织第八期集训,并于9月3日~24日赴泰国参赛。此次亚少赛,中国女足和韩国、泰国、老挝同分在A组,朝鲜、日本、澳大利亚和孟加拉国分在B组。本届赛事的前三名将获得乌拉圭世少赛的参赛资格。

业余网球俱乐部联赛 郑州站月底开拍

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,2017年中国业余网球俱乐部联赛郑州站,将于本月26日至27日在郑州大学新校区室外网球场举行。目前郑州站比赛的报名已经启动,爱好者即日起可登录赛事官方网站进行线上报名,报名截止日期为本月23日。

据了解,本次郑州站的比赛,由中国网球协会主办,郑州市网球协会承办,比赛分为青年组和常青组两个组别。青年组(17-40岁)设有男单、男、女双打3个项目,常青组(年龄为41岁及以上)设有男单、男、女双打和混双3个项目。郑州站为今年中国业余网球俱乐部联赛的北区三分站赛,整个赛事分为南、北区分站赛(南、北各四站),南、北区分区赛和总决赛。根据相关竞赛规程规定,获得各分站赛各组别冠军的球队,直接晋级总决赛,各分站赛各组别2-5名的队伍晋级南、北分区赛,分区赛中各组别1-4名的队伍晋级总决赛。

另据了解,本次郑州站的比赛两个组别一共限报48支队伍,并采用报满即止的方式,因此,想要参加该项赛事的网球爱好者需抓紧时间登录赛事官方网站进行报名。值得一提的是,这也是我市首次举办全国性质的业余网球俱乐部赛事。



8月15日,上海申鑫队球员柳超(左一)在比赛中拼抢。当日,在2017年中国足协杯半决赛第一回合比赛中,上海绿地申花队主场1:0击败上海申鑫队。 新华社发

全运激流回旋决赛昨开桨

92名选手宜阳较高下

本报讯(记者 陈凯)昨天,第十三届全国皮划艇激流回旋项目决赛阶段的比赛,在洛阳市宜阳县开赛揭幕。来自全国各地的92名选手齐聚洛河之滨,劈波斩浪一较高下。值得一提的是,这也是宜阳县继上月底承办本届全运会飞碟项目决赛阶段的比赛后,又一次承办本届全运会决赛阶段的比赛。第十三届全国皮划艇激流

回旋决赛阶段的比赛共为期4天,分为男、女两大组别,其中男子组设单人皮艇、单人划艇、双人划艇3个项目;女子组设单人皮艇、单人划艇2个项目。比赛共有来自广东、福建、辽宁、天津等省、直辖市12支代表队的92名男女运动员参赛。根据相关竞赛规程,本次比赛各项项目的决赛将于17、18日举行。河南队此次

并没有派队参赛。

皮艇运动起源于北美洲的格陵兰岛,19世纪兴起了静水皮艇运动,后在静水皮艇运动的基础上发展出皮划艇激流回旋运动。1992年,皮划艇激流回旋被列为奥运会比赛项目。皮划艇激流回旋比赛中,运动员必须在规定的航道内穿越或绕过规定的障碍到达终点,以扣分少者为胜。

超级杯红牌余波未了 C罗遭五场禁赛重罚

新华社马德里8月14日电 皇马球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)因为自己在西班牙超级杯首回合被罚下的不理智举动而付出了惨重代价。14日,西足协竞赛法庭宣布对他处以五场禁赛的处罚。

C罗在超级杯首回合中打入一球,但在进球后他却因为脱衣庆祝吃到黄牌。随后他又在对方禁区内摔倒,被裁判判定为假摔,出示第二张黄牌将其罚下。为表示对这一判罚的不满,C罗在下场前用手推搡裁判,而这一举动却让他面临重罚。

根据竞赛法庭的裁决,C罗因为在比赛中被罚下而将遭遇一场禁赛的处罚,此外他本人和皇马俱乐部还要分别缴纳800欧元和350欧元的罚款。另一方面,由于推搡裁判违反了西足协的纪律守则,葡萄牙人还将被追加四场禁赛,外加3005欧元的罚款,同时皇马俱乐部也需要因此再缴纳1400欧元的罚金。

这一处罚意味着C罗将错过球队在西班牙超级杯次回合与巴萨的比赛,以及联赛中对阵拉科鲁尼亚、巴伦西亚、莱万特和皇家社会之战。皇马可以在10天内就这一处罚向上诉委员会提起上诉。

全运会拳击决赛落幕 河南拳手收获俩第五

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省重竞技运动管理中心获悉,第十三届全国运动会拳击项目决赛阶段的比赛,日前在天津宝坻落下帷幕。最终,我省程子明和张博雄两位男拳手收获了两个第五名。

本届全运会拳击项目决赛阶段的比赛为期11天,共有男、女两个大项,其中男子设有10个公斤级别,女子设有3个公斤级别。比赛采用中国拳击协会审定的最新拳击竞赛规则,为单败淘汰制,每场比赛3个回合,每回合3分钟。共有来自全国各省、直辖市、自治区、解放军以及行业体协34支代表队的221名运动员参加了本次比赛,河南省拳击队共派出了9名男、女拳手参加本次比赛5个男子级别和3个女子级别的争夺。由于抽签不利以及遇到不公判罚等方面的影响,我省拳手在本次比赛的成绩不尽如人意,但是他们在比赛中不畏强手、敢打敢拼的作风,依旧展现出了河南健儿的风采。最终,程子明和张博雄两位男拳手,分别获得了本次男子60公斤级和男子64公斤级的第五名。

近些年河南拳击项目正处于低谷期,张志磊转战职业拳坛后,我省在男子拳击大级别上一一直处于“空档期”,再加上队员们青黄不接,因此,我省拳击的整体实力持续走低。不过,随着河南拳击人的不懈努力,我省的拳击项目开始了艰难爬坡,尽管本届全运会成绩不甚理想,但是拳手们的表现还是值得称赞,让人们看到了河南拳击重新走向辉煌的希望。

女排亚锦赛 中国进四强

新华社马尼拉8月15日电(记者 袁梦晨 董成文)15日在菲律宾举行的2017年亚洲女排锦标赛四分之一决赛中,以年轻队员出征的中国队以3:0力克哈萨克斯坦队,顺利晋级四强。

三局比分分别为25:16、34:32和25:23。比赛开始后中国队进入状态较快,第一局上来以8:1取得领先,随后哈萨克斯坦队及时调整,一度逼近比分。不过随后中国队抓住哈萨克斯坦队求胜心切、技战术动作不到位的机会,再次将比分拉开至17:12,之后中国队越打越顺,以25:16的比分率先赢下第一局。

第二局哈萨克斯坦队组织了顽强的反扑,两队一直咬得很紧。本局中段哈萨克斯坦队保持对中国队微弱的领先,但中国姑娘们毫不松懈,紧紧咬住比分,并抓住机会在32平后连得两分,赢下第二局。

第三局中国队继续保持有良好的竞技状态,以9:5取得领先。哈萨克斯坦队随后将比分追至8:9,但中国队再次将比分拉开并一直处于领先,最终以25:23取得最后的胜利。

率队参加女排亚锦赛的包壮主教练在赛后接受采访时表示,哈萨克斯坦队是亚洲女排中的强队,这次中国队员们高昂的斗志团结一致打败了她们。由于女排国家队一线队员正在备战本月底在天津举行的第十三届全国运动会,代表中国队参加本次比赛的都是年轻选手,这支年轻的队伍能打入半决赛,这让他非常高兴。

